
社会実験-ライブラリーガーデンin上市公園-

Library Gaden in kamiichi Park

来場者アンケート結果

1



■来場者アンケートの概要

令和６年11月10日（日）10時～16時

実施方法

回答件数

紙面回答とQRコードによるWEB回答

52件（紙面9件、WEB回答43件）

実施日時

2

クロス集計 年代

男女

同行者

居心地の良さ

滞在時間

上市公園に必要だと思う施設

×



年代別クロス集計

（２）社会実験（ライブラリーガーデンin上市公園）について

問２-3 普段の上市公園と比べて居心地の良さはどうでしたか。（１つに○）

■来場者アンケート結果
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代未満

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答とする。

非常によい まあまあよい 普段と変わらない あまりよくない よくない

無回答



10代未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無回答

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

非常によい 1 33 0 0 2 100 11 61 11 65 4 80 2 40 2 100 0 0 0 0

まあまあよい 0 0 0 0 0 0 7 39 5 29 1 20 1 20 0 0 0 0 0 0

普段と変わらない 2 67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 40 0 0 0 0 0 0

あまりよくない 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

よくない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 3 100 0 0 2 100 18 100 17 100 5 100 5 100 2 100 0 0 0 0

年代別クロス集計

（２）社会実験（ライブラリーガーデンin上市公園）について

問２-3 普段の上市公園と比べて居心地の良さはどうでしたか。（１つに○）

■来場者アンケート結果
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77

58

100

8

34

8

8

8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

無回答とする。

非常によい まあまあよい 普段と変わらない あまりよくない よくない

無回答

男女別クロス集計

（２）社会実験（ライブラリーガーデンin上市公園）について

問２-3 普段の上市公園と比べて居心地の良さはどうでしたか。（１つに○）

■来場者アンケート結果
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男性 女性 無回答

回答数
割合
(％)

回答数
割合
(％)

回答数
割合
(％)

非常によい 10 77 22 58 1 100

まあまあよい 1 8 13 34 0 0

普段と変わらない 1 8 3 8 0 0

あまりよくない 1 8 0 0 0 0

よくない 0 0 0 0 0 0

計 13 100 38 100 1 100

（２）社会実験（ライブラリーガーデンin上市公園）について

問２-3 普段の上市公園と比べて居心地の良さはどうでしたか。（１つに○）

■来場者アンケート結果
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男女別クロス集計
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50 

33 

13 

17 

17 

8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人

子供

家族

友人

その他

非常によい まあまあよい 普段と変わらない あまりよくない よくない

同行者別クロス集計

（２）社会実験（ライブラリーガーデンin上市公園）について

問２-3 普段の上市公園と比べて居心地の良さはどうでしたか。（１つに○）

■来場者アンケート結果
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（２）社会実験（ライブラリーガーデンin上市公園）について

問２-3 普段の上市公園と比べて居心地の良さはどうでしたか。（１つに○）

■来場者アンケート結果

8

同行者別クロス集計

1人 子供 家族 友人 その他

回答数
割合
(％)

回答数
割合
(％)

回答数
割合
(％)

回答数
割合
(％)

回答数
割合
(％)

非常によい 11 69 15 63 7 58 2 33 2 67

まあまあよい 3 19 9 38 2 17 3 50 1 33

普段と変わらない 2 13 0 0 2 17 1 17 0 0

あまりよくない 0 0 0 0 1 8 0 0 0 0

よくない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 16 100 24 100 12 100 6 100 3 100



33 

50 

41 

20 

40 

100 

100 

44 

29 

80 

20 

67 

6 

18 

40 

6 6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代未満

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答とする。

大幅に長くなった 少し長くなった 普段と変わらない 少し短くなった 大幅に短くなった

年代別クロス集計

（２）社会実験（ライブラリーガーデンin上市公園）について

問２-4 普段の上市公園と比べて滞在時間は変わりましたか。（予定滞在時間も含む）（１つに○）

■来場者アンケート結果
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無回答



10代未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無回答

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

大幅に長くなった 1 33 0 0 0 0 9 50 7 41 1 20 2 40 2 100 0 0 0 0

少し長くなった 0 0 0 0 2 100 8 44 5 29 4 80 1 20 0 0 0 0 0 0

普段と変わらない 2 67 0 0 0 0 1 6 3 18 0 0 2 40 0 0 0 0 0 0

少し短くなった 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

大幅に短くなった 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 3 100 0 0 2 100 18 100 17 100 5 100 5 100 2 100 0 0 0 0

年代別クロス集計

■来場者アンケート結果
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（２）社会実験（ライブラリーガーデンin上市公園）について

問２-4 普段の上市公園と比べて滞在時間は変わりましたか。（予定滞在時間も含む）（１つに○）



69

32
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15

47

15

16 3 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

無回答とする。

大幅に長くなった 少し長くなった 普段と変わらない 少し短くなった 大幅に短くなった

男女別クロス集計

■来場者アンケート結果
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（２）社会実験（ライブラリーガーデンin上市公園）について

問２-4 普段の上市公園と比べて滞在時間は変わりましたか。（予定滞在時間も含む）（１つに○）

無回答



男性 女性 無回答

回答数
割合
(％)

回答数
割合
(％)

回答数
割合
(％)

大幅に長くなった 9 69 12 32 1 100

少し長くなった 2 15 18 47 0 0

普段と変わらない 2 15 6 16 0 0

少し短くなった 0 0 1 3 0 0

大幅に短くなった 0 0 1 3 0 0

計 13 100 38 100 1 100

■来場者アンケート結果
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男女別クロス集計

（２）社会実験（ライブラリーガーデンin上市公園）について

問２-4 普段の上市公園と比べて滞在時間は変わりましたか。（予定滞在時間も含む）（１つに○）
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人

子供

家族

友人

その他

大幅に長くなった 少し長くなった 普段と変わらない 少し短くなった 大幅に短くなった

同行者別クロス集計

■来場者アンケート結果
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（２）社会実験（ライブラリーガーデンin上市公園）について

問２-4 普段の上市公園と比べて滞在時間は変わりましたか。（予定滞在時間も含む）（１つに○）



■来場者アンケート結果

14

同行者別クロス集計

1人 子供 家族 友人 その他

回答数
割合
(％)

回答数
割合
(％)

回答数
割合
(％)

回答数
割合
(％)

回答数
割合
(％)

大幅に長くなった 8 50 9 38 4 33 2 33 2 67

少し長くなった 6 38 10 42 4 33 3 50 1 33

普段と変わらない 2 13 3 13 3 25 1 17 0 0

少し短くなった 0 0 1 4 1 8 0 0 0 0

大幅に短くなった 0 0 1 4 0 0 0 0 0 0

計 16 100 24 100 12 100 6 100 3 100

（２）社会実験（ライブラリーガーデンin上市公園）について

問２-4 普段の上市公園と比べて滞在時間は変わりましたか。（予定滞在時間も含む）（１つに○）



33 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代未満

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答とする。

芝生広場 修景施設 (樹木、花壇噴水等)

休養施設 (ベンチ、テーブル等) 遊戯施設 (ブランコ、すべり台、複合遊具等)
健康運動器具 彫像・記念碑

駐車場 照明

手洗い場 キッチンカー等が入るイベントスペース

その他

年代別クロス集計

（４）今後、上市公園に求めること

問４-１ 今後、上市公園に必要だと思う施設は何ですか（複数回答可）

■来場者アンケート結果

15

無回答



10代未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無回答

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

回答
数

割合
(％)

芝生広場 3 33 0 0 1 17 13 18 10 20 4 31 3 19 1 14 0 0 0 0

修景施設
(樹木、花壇噴水等)

0 0 0 0 0 0 4 5 4 8 1 8 1 6 0 0 0 0 0 0

休養施設
(ベンチ、テーブル等)

1 11 0 0 1 17 14 19 10 20 3 23 4 25 2 29 0 0 0 0

遊戯施設
(ブランコ、すべり台、

複合遊具等)
2 22 0 0 1 17 10 14 5 10 1 8 1 6 0 0 0 0 0 0

健康運動器具 0 0 0 0 1 17 1 1 2 4 0 0 0 0 1 14 0 0 0 0

彫像・記念碑 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

駐車場 0 0 0 0 0 0 3 4 2 4 0 0 1 6 0 0 0 0 0 0

照明 1 11 0 0 1 17 7 9 3 6 1 8 2 13 1 14 0 0 0 0

手洗い場 2 22 0 0 0 0 8 11 6 12 0 0 2 13 1 14 0 0 0 0

キッチンカー等が入る
イベントスペース

0 0 0 0 1 17 11 15 7 14 3 23 2 13 1 14 0 0 0 0

その他 0 0 0 0 0 0 3 4 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 9 100 0 0 6 100 74 100 51 100 13 100 16 100 7 100 0 0 0 0

年代別クロス集計

（４）今後、上市公園に求めること

問４-１ 今後、上市公園に必要だと思う施設は何ですか（複数回答可）

■来場者アンケート結果
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26

17

100

2

7

19

20

12

11 4

2

4

9

9

9

11

16

14

5

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

無回答とする。

芝生広場 修景施設 (樹木、花壇噴水等)

休養施設 (ベンチ、テーブル等) 遊戯施設 (ブランコ、すべり台、複合遊具等)
健康運動器具 彫像・記念碑

駐車場 照明

手洗い場 キッチンカー等が入るイベントスペース

その他

無回答

男女別クロス集計

（４）今後、上市公園に求めること

問４-１ 今後、上市公園に必要だと思う施設は何ですか（複数回答可）

■来場者アンケート結果

17



男性 女性 無回答

回答数
割合
(％)

回答数
割合
(％)

回答数
割合
(％)

芝生広場 11 26 23 17 1 100 

修景施設
(樹木、花壇噴水等)

1 2 9 7 0 0 

休養施設
(ベンチ、テーブル等)

8 19 27 20 0 0 

遊戯施設
(ブランコ、すべり台、複合遊具等)

5 12 15 11 0 0 

健康運動器具 0 0 5 4 0 0 

彫像・記念碑 0 0 0 0 0 0 

駐車場 1 2 5 4 0 0 

照明 4 9 12 9 0 0 

手洗い場 4 9 15 11 0 0 

キッチンカー等が入るイベントスペース 7 16 18 14 0 0 

その他 2 5 3 2 0 0 

計 43 100 132 100 1 100 

■来場者アンケート結果
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男女別クロス集計

（４）今後、上市公園に求めること

問４-１ 今後、上市公園に必要だと思う施設は何ですか（複数回答可）
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人

子供

家族

友人

その他

芝生広場 修景施設 (樹木、花壇噴水等)
休養施設 (ベンチ、テーブル等) 遊戯施設 (ブランコ、すべり台、複合遊具等)
健康運動器具 彫像・記念碑
駐車場 照明
手洗い場 キッチンカー等が入るイベントスペース
その他

同行者別クロス集計

（４）今後、上市公園に求めること

問４-１ 今後、上市公園に必要だと思う施設は何ですか（複数回答可）

■来場者アンケート結果

19



1人 子供 家族 友人 その他

回答数
割合
(％)

回答数
割合
(％)

回答数
割合
(％)

回答数
割合
(％)

回答数
割合
(％)

芝生広場 10 20 14 16 9 21 4 18 2 22

修景施設
(樹木、花壇噴水等)

4 8 6 7 2 5 1 5 0 0

休養施設
(ベンチ、テーブル等)

10 20 16 18 7 16 6 27 3 33

遊戯施設
(ブランコ、すべり台、複合遊具等)

2 4 13 15 8 19 3 14 1 11

健康運動器具 1 2 4 5 0 0 0 0 0 0

彫像・記念碑 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

駐車場 2 4 3 3 2 5 1 5 0 0

照明 6 12 7 8 3 7 2 9 0 0

手洗い場 4 8 10 11 6 14 2 9 0 0

キッチンカー等が入るイベントスペー
ス

9 18 10 11 5 12 3 14 3 33

その他 1 2 4 5 1 2 0 0 0 0

計 49 100 87 100 43 100 22 100 9 100

■来場者アンケート結果
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同行者別クロス集計

（４）今後、上市公園に求めること

問４-１ 今後、上市公園に必要だと思う施設は何ですか（複数回答可）



社会実験-ライブラリーガーデンin上市公園-

Library Gaden in kamiichi Park

来場者アンケート結果（自由回答）

1



子どもに優しい環境作り

・近所の子どもが集まる場所であり、安心し
て楽しく過ごせる、活気がある場所へ

・子ども目線の遊具や段差のない公園へ
・利用スペースが幼児、大きい子（小学生）
でうまく仕切られている公園へ

休憩スペースの充実

・屋根付きベンチ、また複数のベンチの設置
・年中遊べるように日陰や水遊びができる水道
などの整備

・暑い日に日陰となる場所や休憩できる場所
・屋根があれば雨でも遊べる
・くつろぎスペースも欲しい

遊具・遊び場の充実

・子供が遊べる遊具の充実
・安全な遊具とご飯が食べられるエリア
・ブランコやターザンロープがほしい
・小さくても砂場があれば幼児が遊びやすい
・街のシンボルとなるようなアスレチック
・できればボールを使える公園へ

バリアフリー・安全性の向上

・木の根っこや段差などがないフラットな地
面でバリアフリー化

・どの世代も安全に利用できる公園
・地面が石か固めの土であるため、一部を砂
かゴムへ

自由回答 今後、上市公園をどんな公園にしてほしいか（※自由記述）

■来場者アンケート結果（自由回答）

2

公園のスペース・デザイン改善

・スペース拡張、2階建ての立体構造へ
・周辺の柵を減らして木だけにする
・余計な生垣等は減らしてシンプルかつ広々と
した空間へ

・広場と遊具のスペースを分ける
・高台部分をなくす
・市民以外に柏原駅や堅下駅を利用する方々も
気軽に立ち寄れる場所として整備

・家族で散歩へ行きやすい公園



自然環境の整備と維持管理

・自然に囲まれた落ち着ける公園へ
・蝉取りをして楽しんでいるため木は欲しい
・芝生の維持管理
・夏場の雑草や危険な虫の対策

公園の雰囲気・景観改善

・道路に面しており景観が悪いので、イング
リッシュガーデンのような雰囲気へ

・日中でも暗いので、明るく
・大人はゆったり過ごしながら、子供が楽し
める公園へ

・みんなが集まりたくなるようなホッとでき
る場所

公園と図書館の融合

・図書館と融合した特色ある公園へ
・江坂図書館のような公園と図書館が繋がっ
たような構成へ

・図書館の窓ガラス近くも公園として使用
・ゆっくり本が読め、飲食スペースがある空
間

・図書館利用の前後で公園に訪れるため、砂
などで汚れないような公園へ

・公園から図書館にも行きたくなる仕掛け作
り

自由回答 今後、上市公園をどんな公園にしてほしいか（※自由記述）

■来場者アンケート結果（自由回答）

3

イベントや交流スペース、町おこしの場へ

・積極的に町おこしのイベントを開催
・さまざまなイベントがあると利用しやすい
・普段は子どもが駆け回れ、イベント時はイ
ベントスペースになるような芝生広場

・地域活動の一環で公園内の緑地を手入れし
たり、好きな植物を育てる場に
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